

# PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

---

Číslo: 32

**Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 20. 09. 2021**

**Názov materiálu:** Trebišov – revitalizácia vnútrobloku sídliska Sever – lokalita 2

**Obsah materiálu:** dôvodová správa

## **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

## **schvaľuje**

- 1) Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „**Trebišov – revitalizácia vnútrobloku sídliska Sever – lokalita 2**“, realizovaného v rámci výzvy IROP-PO4-SC431-2021-65, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta.
- 2) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.
- 3) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 10 776,47 EUR. Spolufinancovanie projektu zo strany žiadateľa je stanovené z celkových oprávnených výdavkov na projekt vo výške 215 529,30 EUR v sume maximálne 10 776,47 EUR.
- 4) Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

Výška celkových výdavkov na projekt:	215 529,30 EUR
Výška nenávratného finančného príspevku:	204 752,83 EUR
Výška spolufinancovania:	10 776,47 EUR

**Predkladá:** PhDr. Marek Čižmár, primátor

**Spracoval:** PaedDr. Jana Zelko, PhD., referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 06. 09. 2021

PhDr. Marek Čižmár v. r.

## **Dôvodová správa pre projekt Trebišov – revitalizácia vnútrobloku sídliska Sever – lokalita 2**

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program vyhlásilo výzvu s kódom IROP-PO4-SC431-2021-65 so zameraním na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach.

Mesto Trebišov plánuje predložiť žiadosť o NFP s celkovou maximálnou výškou oprávnených výdavkov projektu: 215 529,30 EUR.

Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku: 204 752,83 EUR

Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov: 10 776,47 EUR

Minimálna výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa je 5% z celkovej sumy.

Realizácia tohto projektu umožní regeneráciu vnútrobloku sídliska Sever v lokalite 2 medzi bytovými domami na ulici Ternavskej a Hodvabnej s uplatnením ekologických princípov tvorby a ochrany zelene. Lokalite 2 sa v súčasnosti nachádzajú nachádza 1 neudržiavané volejbalové ihrisko, detské ihrisko a staršie detské hracie prvky.

V rámci projektu vytvárame nové ihriská pre voľnočasové aktivity obyvateľov danej lokality. Vybuduje sa multifunkčné ihrisko s umelou trávou pre malý futbal a basketbal, in line ihrisko pre kolobežky, kolieskové korčule, skatebord a bmx. Staré hracie prvky vo vnútrobloku budú odstránené. Súčasťou projektu sú aj sadové úpravy vo vnútrobloku. Nevhodne zasadené stromy budú odstránené (6 ks), vyseedené nové dreviny (15 ks drevín a krov), bude revitalizovaný trávnatý povrch. V rámci revitalizácie verejného priestranstva budú osadené prvky drobnej architektúry, ktoré sú výrazným prvkom dotvárajúcim urbanizmus a svojim stvárnením ovplyvňujú celkovú kompozíciu vnútrobloku. Zároveň budú vymenené aj viditeľné prvky verejného osvetlenia.



Obr. znázornenie lokalít vnútroblokov sídliska Sever

Spracoval: PaedDr. Jana Zelko, PhD., referent pre regionálny rozvoj  
V Trebišove 06. 09. 2021